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CLARIFICARE 

 

privind achiziţia de „Modernizare Stație 110 kV CHE Remeți – Proiectare echipamente electrice, furnizare 

echipamente electrice, soft, implementare soft. Demontare/montare echipamente electrice, Lucrări de Construcții, 

asistență tehnică integrare în SCADA/DLC stație, probe, teste, PIF din cadrul lucrării de Modernizare HA2 din CHE 

Remeți, inclusiv a Stației de 110kV, instalațiilor generale aferente centralei, nodului de presiune și Baraj Drăgan. 

Etapa I.” 

   

Solicitare operator economic Răspuns achizitor 

 Societatea de Servicii Hidroenergetice Hidroserv S.A. 

(denumită în continuare „S.S.H. Hidroserv S.A.”) aflată în 

reorganizare, societate ce nu este autoritate contractantă, 

având în vedere documentația de atribuire „Modernizare 

Stație 110 kV CHE Remeți – Proiectare echipamente 

electrice, furnizare echipamente electrice, soft, implementare 

soft. Demontare/montare echipamente electrice, Lucrări de 

Construcții, asistență tehnică integrare în SCADA/DLC stație, 

probe, teste, PIF din cadrul lucrării de Modernizare HA2 din 

CHE Remeți, inclusiv a Stației de 110kV, instalațiilor generale 

aferente centralei, nodului de presiune și Baraj Drăgan. Etapa 

I.”, prin procedura de Licitație deschisă, postată pe site-ul 

societății în data de 05.06.2025, vă comunică următoarele: 

„1. În ceea ce privește echipamentele numerice 

pentru partea de comutație secundară din Stația 

110kV, care sunt solicitate a fi din aceeași familie cu 

echipamentele de automatizare din CHE Remeti 

(proveniență Schneider Electric), vă rugăm să ne 

comunicați dacă este posibilă înlocuirea acestora cu 

echipamente de la Siemens, având în vedere 

cerințele tehnice și de compatibilitate.” 

Suntem de acord ca echipamentele numerice pentru partea 

de comutatie secundara din statia electrica de 110kV Remeti 

sa fie din familia Siemens, cu conditia ca acestea sa respecte 

cerintele si conditiile solicitate prin Caietul de sarcini si Fisele 

tehnice anexate, cerintelor tehnice din NTE 011/12/00 cat si 

recomandarilor Operatorului de Transport si de Sistem. 

„2. De asemenea, în Stația electrică 110kV Munteni, 

celula LEA Munteni – Remeti este prevăzută cu 

terminale de protecție de fabricație Schneider 

Electric. Având în vedere că terminalele de protecție 

din Stația 110kV Remeti trebuie să fie din aceeași 

familie de protecție sau echivalente, și acceptate de 

Operatorul Teritorial de Sistem, vă solicităm să ne 

confirmați dacă este posibilă înlocuirea 

echipamentelor Schneider Electric cu cele de la 

Siemens.” 

Privind solicitarea de clarificare de la pct.2. 

Privind realizarea protectiei diferentiala longitudinala pe LEA 

110kV Remeti – Munteni, atat in statia Remeti cat si in statia 

Munteni, suntem de acord ca terminalele de protectie de baza 

sa fie din familia Siemens. In acest caz protectia existenta din 

familia Schneider Electric din statia Munteni montata pe LEA 

110kV Remeti, se va inlocui cu un terminal de protectie din 

familie Siemens. 

Proiectarea, parametrizarea, montajul si PIF a acestui 

terminal de protectie in statia Munteni se face de catre 

furnizor/executant cu asistenta tehnica din partea SSH 

Hidroserv. 

Terminalele de protectie care se vor monta la cele doua 

capete ale LEA 110kV Remeti – Munteni vor respecta 

cerintele si conditiile impuse prin Caietul de sarcini, cerintele 

tehnice din NTE 011/12/00, recomandarile Operatorului de 

Transport si de Sistem. 

 


